
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ  
Јована Јанковића Лунге бр.1 
Број: 04-1546 
Датум: 18.04.2017.год. 
 

 
Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – лабораторијски материјал  ЈН 
10/17, за коју је позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки, интернет страници 
наручиоца и Порталу службених гласила и базе прописа,17.03.2017.године. 

 
На адресу наручиоца је 13.04.2017.г. примљен захтев за изменом конкурсне документације  заведен 

под бројем 04-1517  конкурсне документације за јавну набавку добара – Лабораторијски  материјал ЈН 10-
17, следеће садржине:  

 
1. Питање:  
 
 
 Наручиоц је дана 13.04.2017. године примио захтев потенцијалног понуђача  који је заведен под 
бројем  04-1517 од 13.04.2017. године, следеће садржине: 
 
 
Спољна контрола квалитета треба да задовољава следеће услове : 
 
 
1. ISO сертификат 17043:2010 
2. Годишњи циклус садржи 12 узорка, месечно одржавање 
3. Могућност слања резултата преко интернета 
4. Могућност пријављивања резултата са свих апарата без додатних трошкова 
 
   Могућност укључења у програм спољне контроле у било ком тренутку, без пропустања узорк  ISO 17043 
је обавезан доказ који је тражен у конкурсној документацији за предмет набавке. 
   Да би произвођач спољашње контроле квалитета могао да добије исти сертификат, неопходно је да буду 
испуњени одређени услови који се тичу и прецизно одређених термина за обраду резултата. 
Један од чланова који треба задодовљити има следећи садржај: 
 
Поглавље 4.4.5.5 говори о томе да корисницима не смеју да буду доступни резултати од претходних 
узорака  
Поглавље 4.6.1.2. говори о томе да произвођач спољашње контроле мора да обезбеди И рокове за слање 
резултата 
 
           Постоји још рестрикција које не дозвољавају прихватање заосталих резултата, али сматрамо да је ово 
што смо навели довољно јер доказује да се прихватање заосталих резултата коси са ISO17043 сертификтом 
и  уопште смислом спровођења спољашње контроле квалитета. 
      Молимо Вас да наведени захтев који је у колизији са остатком тендерске документације и није у 
логичкојној вези са предметом набавке изоставите из конкурсне документације, јер је у супротности са 
одредбама члана 76. став 6.ЗЈН-а. 
 
Одговор:   
 
      Наручилац  не може изаћи у сусрет захтеву  потенцијалног понуђача за изменом конкурсне 
документације  у партији број 7, по предметној јавној набавци ЈН 10-17 Лабораторијски материјал, из 
следећих разлога: 
 
      Наводи заинтересованог лица нису тачни јер су наведена поглавља нетачно преведена и извађена из 
контекста. Наиме, поглавље 4.4.5.5 говори о томе да произвођач спољашњих контрола мора да има 
политику о откривању (објављивању) вредности.  
 
      Политика мора да обезбеди да учесници не могу да стекну предност од раног откривања. Друго 
наведено поглавље 4.6.1.2 говори шта све треба да садржи упутство за употребу, између осталог и датуме 



када се резултати очекују. Ниједан од претходно наведених поглавља не искључује могућност прихватања 
резултата и након наведених датума. Нигде није експлицитно наведено се закаснели резултати одбацују и 
не прихватају.  
 
       Наручилац  за постојање светски реномираних произвођача спољашње контроле који су 
стандардизовани према ISO  17043 који прихватају закаснеле резултате. Из овог разлога, наручиоцу је ово 
веома битна карактеристика јер неће изгубити континуитет у међународној контроли. 
 

 
 

2. Питање:  
 

 
 У  Партији бр. 4 предмет набавке су траке за окултно крварење у столици осетљивости 10 
mg/ml.Питање потенцијалног наручиоца се односи да ли може понудити тест на касети  ( плочица) исте 
осетљивости)? 
 
 Одговор:   
 
 Наручилац не може изаћи у сусрет захтеву потенцијалног понуђача за изменом конкурсне 
документације за партију бр. 4. јер  нема искуства у раду са оваком врстом тестова Наручилац  не  
искључује  набавку овакие врсте тестова у будућем периоду  али тек након детаљног упознавања са овим 
тестовима, и пробног рада са неком малом контролном количином. 

 
 
 
 

                                                                                                                 Комисија за јавну набавку добара  
                                                                                                           санитетски потрошни материјал, ЈН 10/17 
 
 
 


